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Busfahrt BU MAGK

ab Linz, Enns, Amstetten € 58,–

ab Wels, Lambach € 60,–

LEISTUNG
•	 Fahrt mit Reisebus mit verstellbaren Sitzen (****Sitzabstand),  

Bordtoilette und Aircondition

EINTRITT  MADAMA BUTTERFLY
Inkl. € 5,– Bearbeitungsgebühr

Kategorie B € 85,– Kategorie C € 75,–

! HINWEIS: Die Vorstellungen finden grundsätzlich bei jeder 
Witterung statt. Wir empfehlen, bei zweifelhafter Witterung warme 

Kleidung und Regenschutz mitzubringen (keine Regenschirme). Sollte 
aufgrund der Witterung ein Beginn um 20.00 Uhr nicht möglich sein, 
ist die Intendanz verpflichtet, bis zu 1 Stunde zuzuwarten. Sollte 
eine Vorstellung nicht stattfinden können oder endgültig unter 
einer Spielzeit von 45 Min. abgebrochen werden, erhalten Sie den 
Kartenpreis (ohne Bearbeitungsgebühr) rückerstattet.

Busfahrt BU MALS

ab Linz, Enns, Amstetten € 58,–

ab Wels, Lambach € 60,–

LEISTUNG
•	 Fahrt mit Reisebus mit verstellbaren Sitzen (****Sitzabstand),  

Bordtoilette und Aircondition

EINTRITT  HELLO, DOLLY!   inkl. € 5,– Bearbeitungsgebühr

Kategorie 1 € 79,50 Kategorie 2 € 73,–

! HINWEIS: Der Veranstalter ist bemüht, die Aufführungen auch 
bei unbeständiger Witterung durchzuführen. Die Mitnahme 

entsprechender Kleidung wird empfohlen. Der Veranstalter behält 
sich das Recht vor, Unterbrechungen der Vorstellungen von bis zu 60 
Minuten vorzunehmen, um die gesamte Aufführung zu ermöglichen. Im 
Falle von Niederschlag bei Vorstellungsbeginn oder eines Schlecht­
wettereinbruchs innerhalb der ersten 60 Minuten der Spielzeit, bei dem 
die Veranstaltung abgesagt oder abgebrochen werden muss, wird der 
Kartenpreis (ohne Bearbeitungsgebühr) rückerstattet. Eine Absage kann 
ausschließlich von der Festspielleitung vor Ort ausgesprochen werden. 
Tritt Schlechtwetter nach einer Spielzeit von 60 Minuten ein, so wird 
die Vorstellung ersatzlos und ohne Rückerstattung des Kartenpreises 
abgebrochen.
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„Hello, Dolly!“
Operette & Musical Langenlois

„Hello Dolly!“ ein schwungvoller Komödienspaß 
für alle Generationen beschenkt uns nicht nur mit 
unwiderstehlicher Musik, sondern auch mit einigen 
augenzwinkernden Lebensweisheiten.

Die Heiratsvermittlerin Dolly Levi hält die Fäden 
in der Hand, bringt drei Paare zusammen, erteilt dem 
tyrannischen „Halbmillionär“ Horace Vandergelder eine 
Lehre ... und führt ihn schließlich mit sanfter Gewalt in den 
Hafen der Ehe.

Tagesfahrt: Abfahrten lt. Fahrplan OST 5 (Seite 8). Fahrt nach Melk, 
weiter durch die Wachau nach Krems und Langenlois - Aufenthalt 
in der bekannten Weinstadt. Am Abend Besuch des Musicals „Hello, 
Dolly!“ von Jerry Herman vor der stimmungsvollen Kulisse von Schloss 
Haindorf - Beginn um 20.00 Uhr. Um ca. 23.30 Uhr Rückfahrt nach OÖ.

„Madama Butterfly“ Gars
Oper Burg Gars

Wenn über den historischen Mauern der Burg Gars die 
Sonne langsam untergeht und das Weinviertel in magisches 
Licht taucht, entfaltet sich im Sommer 2026 eine der 
bewegendsten Opern der Musikgeschichte: Madama Butterfly 
ist die zutiefst berührende Geschichte über Hoffnung, Liebe 
und das bittere Erwachen einer Frau zwischen zwei Welten. 

Mit fernöstlichen Klangfarben, japanischem Flair 
und nicht zuletzt weltberühmten Arien führt Puccini das 
Publikum direkt ins Herz einer Frau, deren Treue und Würde 
bis zuletzt leuchten - Sommeroper pur! 

Tagesfahrt: Abfahrten lt. Fahrplan OST 5 (Seite 8). Fahrt nach Melk, 
weiter durch die Wachau nach Krems und Langenlois - Aufenthalt und 
Möglichkeit zu einem Spaziergang durch die bekannte Weinstadt. Am 
Abend Weiterfahrt nach Gars und Besuch der Oper „Madama Butterfly“ 
von Giacomo Puccini in der romantischen Babenberger Burgruine - Be­
ginn um 20.00 Uhr. Nach Vorstellungsende um ca. 23.00 Uhr Rückfahrt 
nach Oberösterreich.
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